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Kedves Felhasználó!

Az alábbi kitöltést fogadtuk Öntől a "NAV jogsértésének,

mulasztásának bejelentése" űrlapon keresztül:

Bejelentés időpontja: 2026.01.31 01:00:56

I. Az érdeksérelmet szenvedett adózó/ügyfél személyes adatai:

Név: Ruszin Zsolt

Állandó lakóhely / székhely: 8900 - Zalaegerszeg, Gógánhegyi út 128

Postai cím: ,

E-mail cím: zsolt.ruszin@fairconto.hu

Telefonszám: 06209228470

Adószám/Adóazonosító: 8383022425

II. A sérelmezett adóigazgatási/vámigazgatási ügyre vonatkozó adatok:

Ügyszám: Pénzmosás elleni küzdelem - PEI eljárási hiányosságok

Eljáró szerv, szervezeti egység megnevezése: NAV KI Mosdató Főosztály

A sérelmezett ügy részletes leírása: Két témában teszek panaszt. A NAV PEI
önkényesen egy 6 jegyű azonosítási számot vezetett be 2017-ben a kijelölt
felelős vezetők regisztrációjára és ezt számon is kéri, ha egyébként a Pmt.
alá tartozó szolgáltató részéről egy amúgy jogosult (felhatalmazott,
meghatalmazott) személy egy kizárólag a szolgáltatók számára elérhető
információt kíván a NAV PEI-n letölteni, megtekinteni. Ilyen például a Nemzeti
kockázatértékelés, ami a pénzmosás elleni küzdelemhez szükséges kellék.
Ennek a letöltéséhez kell ez a bizonyos 6 számjegyű Ekszny azonosító. Én
úgy tudtam, hogy egy hatóság nem osztogathat törvényi felhatalmazás nélkül
azonosítókat, amiknek a használatát aztán számon is kérheti és kötelezővé
teheti. Azt gondolom, hogyha ilyen számot akarnak használni, akkor ahhoz
jogszabálymódosítás kell és a múltban annak önkényes alkalmazásáért
minimum elnézést kellene kérniük és nyugodtan lehet mutogatni az ostoba
jogalkotásra, amely erről nem rendelkezett már 2017-ben. A Pmt. nem
szabályozza a képviseletet (nem is kell neki). Ákr. alapján biztosítani kellene a
képviseletet, minden szerepkörre, mindaddig (a kijelölt felelős vezetőre is),
amíg ezt a jogszabály külön nem tiltja, bár álláspontom szerint a Ptk. szerinti
felhatalmazás és az irányelv ilyen képviseleti tiltást joglogikailag nem tenne
lehetővé. Igaz, hogy a NAV PEI a honlapján kívül nem tart fenn olyan elérést,
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1 / 3 2026.02.23. 11:48

https://nav.gov.hu/
https://nav.gov.hu/


ahol informatikailag korlátozná a meghatalmazott eljárását, hiszen epapíron
és még a VPOP_PMT17-es nyomtatványon is engedi a meghatalmazottat
eljárni és itt lehet igazolni a képviseletet, azonban a helyzet néhány napja
megváltozott. A NAV PEI ugyanis telehányta a cégkapukat egy hibás
határidőt tartalmazó irománnyal, amiben felhívják a figyelmet egy 25PFO
nyomtatványra és burkoltan fenyegetőznek, hogy következménye lehet, ha a
vállalkozás, egyéb szervezet azt nem tölti ki. A kérdőívet - egy jogi személy
esetén - azonban csak a törvényes képviselő láthatja és töltheti ki. Itt tehát
jelentősége lett volna annak, hogy a NAV biztosítja a meghatalmazást és
informatikailag nem akadályozza a meghatalmazott eljárást. A kérdőív
kitöltésére 2026.02.28-ig van lehetőség, ezért a panaszom sürgős elbírálását
kérem!

Fájlok:

1.: NAV_PEI_profil_szukseges_EKSZNY.jpg

Üdvözlettel:

NAV Portál

Ismerje meg myNAV rendszerünket!

A myNAV lehetőség a saját kezdőoldal kialakítására, amiben csak az

ön számára érdekes információk jelennek meg.

Kezdjük

Cím: 1054 Budapest, Széchenyi utca 2.     Fax: +36 (1) 428 55 09     Telefon: +36 (1) 428 51 00

2026 © A Nemzeti Adó- és Vámhivatal weboldalai szerzői jogvédelem alatt állnak.

„Ezen üzenet és annak bármely csatolt anyaga bizalmas, jogi védelem alatt áll, a nyilvános közléstől védett. Az üzenetet
kizárólag a cı́mzett, illetve az általa meghatalmazottak használhatják fel. Ha O� n nem az üzenet cı́mzettje, úgy kérjük,
hogy telefonon, vagy e-mail-ben értesı́tse erről az üzenet küldőjét és törölje az üzenetet, valamint annak összes csatolt
mellékletét a rendszeréből. Ha O� n nem az üzenet cı́mzettje, abban az esetben tilos az üzenetet vagy annak bármely
csatolt mellékletét lemásolnia, elmentenie, az üzenet tartalmát bárkivel közölnie vagy azzal visszaélnie.”

„This message and any attachment are con�idential and are legally privileged. It is intended solely for the use of the
individual or entity to whom it is addressed and others authorised to receive it. If you are not the intended recipient,
please telephone or email the sender and delete this message and any attachment from your system. Please note that
any dissemination, distribution, copying or use of or reliance upon the information contained in and transmitted with
this e-mail by or to anyone other than the recipient designated above by the sender is unauthorised and strictly
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prohibited.”
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